

上海路小学小记者站专版

和好朋友手拉手“赶大集”

本报小记者(上海路小学3年级9班) 刘一诺

“3年级的同学,请到操场上来‘赶大集’。”广播里传来体育老师的声音。我们班同学听了,开心得手舞足蹈。

“太好了!终于到咱们了!”我们飞奔着来到操场,只见各种摊位摆满了整个操场,有卖毛绒玩具的,有卖拼插积木的,有卖兔子和小乌龟的,还有卖螃蟹的,真是应有尽有。

这时,刘老师说了:“解散。”我们听后全部散开,跑到自己喜欢的物品摊位前。我们班的摊位卖的是图书,都是同学们从家里带来的。

我和好朋友郑添瑶手拉手来到卖玩具的摊位前,这里摆放了积木、泡泡珠、毛绒玩具等。我们上前询问价格,“摊主”说:“泡泡珠一袋1元,拼插积木一盒5元、10元,毛绒玩具是7元一个……”我和郑添瑶选了自己喜欢的东西,并付了钱。

接下来,我们去看了可爱的小兔子、小乌龟。琳琅满目的物品让我们应接不暇,在操场上转了一圈又一圈。

愉快的时间总是过得飞快,我们的选购时间结束了,恋恋不舍地回到教室,和同学们分享“战绩”。我们卖东西所得的钱会全部捐赠给大山里的孩子,这次“赶大集”真的很有意义。

(指导老师:刘小露)

校长寄语



2019年,学校以崭新的姿态开启了新纪元。我们构建了“闻香向雅,沐香笃行”的学校精神,努力实现让师生在“画”中成长,在“静”中冶情,在“阅”中增智,在“美”中提质,在“动”中强体,在“雅”中养德,在“悟”中传承,在“格”中筑梦。第一代上海路人要做一个坚定的香雅教育的追寻者、香雅少年的塑造者、芳香校园的建设者。

——上海路小学校长
呼卫东

我忙得不可开交

本报小记者(上海路小学4年级11班) 张宸莹

近日,我们上海路小学举行了一场“赶大集”活动。请随着我的脚步去感受一下!

首先映入大家眼帘的是饰品摊,那些饰品多种多样,有漂亮的皮筋,有可爱的发夹……女同学的眼球都被吸引了过来,看看这个,摸摸那个,哪个都爱不释手,很快小钱包就瘪了。对啦,那个忙得不可开交卖

饰品的小女孩就是我。活动现场,你会看到很多摊位和脸上洋溢着笑容的同学。快看,这边有好多玩具,同学们都在高兴地挑选;那边有活蹦乱跳的小兔子、小鸭子、小乌龟;另一边有好多同学在认真挑选自己喜欢的图书……

我们的“赶大集”是不是很有趣?



套圈摊位好热闹

好开心

本报小记者(上海路小学4年级1班) 张馨玥

近日,我们上海路小学举行了一场香雅云集活动。香雅云集是一个爱心集市,是一个公益集市,所卖物品得来的钱会全部捐赠给贫困山区的孩子。

我怀着激动的心情,来到香雅云集。看着同学们在“大集”中来回穿梭,我也忍不住冲进人群。

看到一只超级可爱的小河豚公仔,我瞬间被吸引,上前寻问售卖的大姐姐多少钱。大姐姐说:“15元。”虽然我觉得这也太贵了,但是手却下意识地拿出钱把可爱呆萌的小河豚公仔买了下来。

当来到我们4年级的售卖摊位时,我一看,人真多

呀。终于,我挤了进去,看到了又香又美味的烤菠萝,还有两本迷你小书,以及一个投篮器。没错,这些物品又被我买了下来。

“集市”上的物品琳琅满目,不一会儿,我的钱就花光了,于是拿着精心挑选的物品回到了教室。我发现,已经有同学陆续回来了。我们分享着各自买的物品,并相互赠送礼物。我收到了同学的礼物,也赠送给了同学自己买的物品,好开心。

我们售卖所得的钱会全部捐给大凉山的孩子们。通过参加这次活动,我明白了予人玫瑰,手有余香。

星星点灯



砍价

我被一架有着蓝色机翼和蓝黑色机身的遥控飞机迷得挪不动脚步。当看到标价是30元时,我感觉被人当头浇了一盆冷水——我只有20元怎么办?

这个时候当然要发挥我砍价的本领啦。“大哥哥,我非常喜欢你的这架小飞机,可以便宜一点吗?拜托啦!”“看在你喜欢的份上卖给你25元。”大哥哥说。“可是我只带20元,再便宜一点吧,我一定会好好珍惜它的。”大哥哥听我说完犹豫了一会儿说:“好吧,卖给你了,不过你一定要好好爱护它呀。”“谢谢大哥哥,我会的。”

本报小记者(上海路小学4年级1班) 汪聪

有意思

我先买了一种可以吹泡泡的胶,之后看到有人在卖植物的种子,又买了一些樱桃萝卜的种子。

我还看到有人在卖小乌龟,我也想要一只小乌龟,于是来到卖小乌龟的地方,才发现那里不仅有小乌龟,还有小河豚、小鱼、螃蟹。不过,我还是想要小乌龟,于是买了一只小乌龟。

看到我们张老师在旁边卖东西,我就帮老师吆喝、收钱,可有意思了。

本报小记者(上海路小学3年级2班) 王浩羽

本版摄影 吴楠

我负责卖气球

本报小记者(上海路小学3年级6班) 胡雅维

近日,我们迎来了期盼已久的“赶大集”活动。操场上,很多同学都在准备,其中也有我们。语文老师带领部分同学卖书,数学老师带领部分同学卖气球。

我负责售卖气球,卖得差不多的时候,老师让我们自己去逛逛。于是,我像一只终获自由的小鸟一样“飞”进人群。

各摊位的物品琳琅满目,

有毛绒玩具、益智玩具,还有各种书籍,甚至还有活泼的小动物。我想,这么多东西,可怎么选呀。很多同学也有这样的苦恼。我们最终都流连在卖小动物的摊位前,在小鸡、小乌龟、小螃蟹之间选来选去。

听说这次活动所得的钱会捐给大凉山的贫困孩子,我觉得非常有意义。

意义非凡

本报小记者(上海路小学3年级3班) 冉泓楷

那天是个与众不同的日子——我们迎来了期盼已久的“赶大集”活动。操场上各种物品琳琅满目,有书籍、玩具、食物等。

我们班负责卖玩具。刚开始一听说要卖玩具,同学们都舍不得。可当老师说这是为贫困山区的小朋友义卖时,大家咬咬牙都捐出了自己珍藏的玩具。

活动开始了。老师派我和

几位同学卖玩具,大家各司其职,有看守摊位的,有收钱的,还有流动售卖贴纸和卡片的。由于我们准备的玩具多,价格也很合理,因此受到了许多小同学的青睐,赚得盆满钵满。

虽然卖玩具的过程很辛苦,但是我们收获很多,既体会到了卖东西的快乐,也资助了贫困山区的小朋友,可谓意义非凡。



挑选自己喜爱的物品

有意义的“赶大集”

本报小记者(上海路小学3年级4班) 盖湘然

近日,我们上海路小学举办了一场丰富多彩的香雅云集活动,所得善款将捐给大凉山的小朋友。

在老师的指导下,同学们用心准备,活动顺利进行。同学们穿上美美的汉服,开开心心来到操场。只见操场上的摊位整整齐齐,有卖小白兔的,有卖小鸟的,有卖糖画的,还有卖毛绒玩具的……最吸引人的是套圈,我也参与了一把。

卖东西的同学按时到位,买东西的同学有序寻找

自己喜欢的物品。有些同学化身小老板,用力吆喝着,体验了一把做老板的快乐。“小老板”们忙得不亦乐乎,小顾客们兴高采烈地讨价还价,活动现场好不热闹。

“赶大集”活动让我们收获了很多,体验到了挣钱不容易。我们这次活动所得的钱将全部捐给大凉山的小朋友,希望在大山深处的他们能吃饱、穿暖,和我们一样坐在宽敞明亮的教室里学习。

(指导老师:袁野)



讨价还价